
参考答案

专题一 集 合

1.B 2.D 3.C 4.C 5.C 6.C 7.B 8.A

9.±1 10.-1 11.5

12.解:由{1,2}⊆M,知1,2∈M,又∵M⫋{1,2,3,4},

∴集合M 中可以有2个或3个元素,∴满足条件的

M 可以为{1,2},{1,2,3},{1,2,4}.

13.解:(1)A={-2,-1,0,1,2}.

(2)
 

∵B={1,2,3},C={3,4,5,6},

∴B∪C={1,2,3,4,5,6},

A∪(B∩C)={-2,-1,0,1,2,3}.

专题二 常用逻辑用语

1.A 2.B 3.B 4.A 5.B 6.D

7.(1)必要不充分条件 (2)充分不必要条件

(3)既不充分也不必要条件

8.a<-1 9.②③ 10.(-∞,-1)

11.解:记A={x|0≤x≤1},B={x|x<2m-1或x>

-2m+1}.

因为p是q的充分条件,所以A⊆B.

当2m-1>-2m+1,即 m>12
时,B=R,满足

A⊆B;

当m≤12
,即B≠R时,1<2m-1或0>-2m+1,

m 无解.

综上可得,实数m 的取值范围是 1
2
,+∞  .

12.解:依题意得,ax2+4x+a≥-2x2+1恒成立,

即(a+2)x2+4x+a-1≥0恒成立,

当a+2=0时,不等式为4x-3≥0,不恒成立.

所以
a+2>0,

16-4(a+2)(a-1)≤0. 
即

a>-2,

a2+a-6≥0, ∴a≥2.

即实数a的取值范围是[2,+∞).

专题三 一元二次函数、方程和不等式

1.A 2.C 3.A 4.C 5.C 6.C 7.A
  

8.(-∞,-2]∪[8,+∞) 9.3 10.2 11. 22

12.解:(1)当m=1时,不等式y>0为2x2-x>0,因此

所求解集为 x|x<0或x>12  .

(2)不等式y+1>0,即(m+1)x2-mx+m>0,由

题意知3
2
,3是方程(m+1)x2-mx+m=0的两根,

因此

3
2+3=

m
m+1

,

3
2×3=

m
m+1

􀮠

􀮢

􀮡

􀪁􀪁
􀪁􀪁 ⇒m=-97.

13.解:(1)∵a>0,b>0,且1a+
2
b=1

,

∴1a+
2
b≥2

1
a
·2

b =2
2
ab
,

则2 2
ab≤1

,即ab≥8,

当且仅当

1
a+

2
b=1

,

1
a=

2
b
,

􀮠

􀮢

􀮡

􀪁􀪁
􀪁􀪁 即

a=2,

b=4 时取等号,

∴ab的最小值是8.

(2)∵a>0,b>0,且1a+
2
b=1

,

∴a+b= 1
a+

2
b  (a+b)

=3+b
a+

2a
b≥3+2

b
a
·2a
b =3+22,

当且仅当

1
a+

2
b=1

,

b
a=

2a
b
,

􀮠

􀮢

􀮡

􀪁􀪁
􀪁􀪁 即

a=1+2,

b=2+2 时取等号,

∴a+b的最小值是3+22.

专题四 函数的概念与性质

1.C 2.C 3.B 4.C 5.A 6.B 7.B 8.A

9.4 10.3或-5 11.(-∞,1)

12.解:(1)
 

∵要使函数f(x)有意义,必须使x≠0,

∴f(x)的定义域是(-∞,0)∪(0,+∞).
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(2)f(-1)=-1+
1
-1=-2

,f(2)=2+
1
2=

5
2.

(3)当a≠-1时,a+1≠0,

∴f(a+1)=a+1+
1

a+1.

13.解:(1)设车费为y元,出租车行驶里程为x
 

km.

由题意知,当0<x≤2时,y=8;

当2<x≤13时,y=8+2(x-2)=2x+4;

当x>13时,y=8+2×11+3(x-13)=3x-9.

∴所求函数关系式为

y=

8,0<x≤2,

2x+4,2<x≤13,

3x-9,x>13.

􀮠

􀮢
􀮡

􀪁􀪁
􀪁􀪁

 

(2)∵当x=20时,y=3×20-9=51.

∴乘车行驶了20
 

km要付51元的车费.

专题五 指数函数与对数函数

1.C 2.B 3.D 4.D 5.A 6.A 7.B 8.D

9.-4 10.4 11.
 3
2
,+∞  

12.解:(1)易知f(x)的定义域为R,

且f(-x)=log2[2+(-x)2]=log2(2+x2)=f(x),

∴f(x)=log2(2+x2)为偶函数.

(2)对任意x∈R,t=2+x2≥2,

又∵y=log2t在[2,+∞)上是增函数,

∴1≤y,

∴f(x)的值域为[1,+∞).

13.解:(1)∵a>0且a≠1,设t(x)=3-ax,

则t(x)=3-ax为减函数,

∵当x∈[0,2]时,t(x)最小值为3-2a,

∴当x∈[0,2]时,f(x)恒有意义,

即x∈[0,2]时,3-ax>0恒成立.

∴3-2a>0,∴a<32.

又a>0且a≠1,

∴a∈(0,1)∪ 1,32  .

(2)假设存在这样的实数a,

由题知f(1)=1,

即loga(3-a)=1,

∴a=32.

此时f(x)=log3
2
3-32x  ,

当x=2时,f(x)没有意义.

故不存在这样的实数a,使得函数f(x)在区间[1,

2]上为减函数,并且最大值为1.

专题六 函数的应用

1.A 2.B 3.B 4.B 5.B 6.B 7.D

8.0或5 9.1.75 10.②④

11.解:(1)由题意,令t=2x,则原函数可化为

y=t2+mt+1(t>0),

∵此函数有且只有一个零点,

∴
m<0,

Δ=m2-4=0, 
解得m=-2.

(2)由(1)知f(x)=4x-2·2x+1=0,

解得2x=1,∴x=0,

即函数f(x)的零点是0.

12.解:(1)∵y=-0.1x2+2.6x+43=-0.1(x-13)2+

59.9,

∴当0≤x≤13时,学生的接受能力逐步增强;

当13≤x≤30时,学生的接受能力逐步减弱.

(2)当x=10时,y=-0.1×(10-13)2+59.9=59,

故第10分钟时,学生的接受能力为59.

(3)当x=13时,y 取得最大值,故在第13分钟时,

学生的接受能力最强.

专题七 三角函数

1.C 2.C 3.A 4.C 5.C 6.B 7.A 8.D

9.5π4 10.2 11.-
15
13 12.2 

π
6

13.解:(1)由sin
 

α+cos
 

α=23
,两边平方得1+2sin

 

αcos
 

α=

4
9
,解得sin

 

αcos
 

α=-518.

(2)由α∈ -π2
,0  得cos

 

α-sin
 

α>0,

(cos
 

α-sin
 

α)2=1-2sin
 

αcos
 

α=149
,

解得cos
 

α-sin
 

α= 14
3 .

14.解:(1)∵f(x)=sin2x+cos2x+2sin
 

xcos
 

x+cos
 

2x=

26
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1+sin
 

2x+cos
 

2x=2sin2x+π4  +1,
∴函数f(x)的最小正周期T=2π2=π.

(2)由(1)知,f(x)=2sin2x+π4  +1.
当x∈ 0,π2  时,2x+π4∈

π
4
,5π
4  ,

由正弦函数y=sin
 

x在 π
4
,5π
4  上的图象知,

当2x+ π4=
π
2
,即x= π8

时,f(x)取得最大

值2+1;

当2x+π4=
5π
4
,即x=π2

时,f(x)取得最小值0.

综上,f(x)在 0,π2  上的最大值为 2+1,最小值

为0.

专题八 平面向量

1.D 2.D 3.B 4.B 5.B 6.B 7.B

8.27 9.±12 10. 7

11.解:(1)∵a
 

=(1,0)-(0,1)=(1,-1),

b=(4,0)+(0,3)=(4,3).

∴a·b=(1,-1)·(4,3)=1,

|a+b|=|(5,2)|= 29.

(2)cos
 

<a,b>=a·b
|a||b|=

2
10.

12.解:(1)令c·d=0,

则(3a+5b)·(ma-3b)=0,

即3m|a|2-15|b|2+(5m-9)a·b=0,

解得m=2914.
故当m=2914

时,c与d垂直.

(2)令c=λd,则3a+5b=λ(ma-3b),

即(3-λm)a+(5+3λ)b=0,

∵a,b不共线,

∴
3-λm=0,

5+3λ=0,  解得

λ=-53
,

m=-95.

􀮠

􀮢

􀮡

􀪁􀪁
􀪁􀪁

故当m=-95
时,c与d共线.

专题九 平面向量的应用

1.B 2.A 3.C 4.C 5.A 6.C 7.B

8.π6 9.4 10.60
 

m

11.解:(1)∵cos
 

B=35>0
,且0<B<π,

∴sin
 

B= 1-cos2B=45.

由正弦定理 a
sin

 

A=
b
sin

 

B
,

得sin
 

A=asin
 

B
b =

2×45
4 =25.

(2)∵S△ABC=
1
2acsin

 

B=4,

∴12×2×c×
4
5=4

,∴c=5.

由余弦定理得b2=a2+c2-2accos
 

B=22+52-

2×2×5×35=17
,

∴b= 17.

12.解:在△BDC中,∠CBD=180°-30°-105°=45°,

由正弦定理得 BC
sin

 

30°=
CD
sin

 

45°
,

则BC=CDsin
 

30°
sin

 

45° =
6
4
(km).

在△ACD 中,∠CAD=180°-60°-60°=60°,

∴△ACD 为等边三角形.

∴AC=CD= 32
(km).

在△ABC中,由余弦定理得

AB2=AC2+BC2-2AC·BC·cos
 

45°

=34+
6
16-2×

3
2×

6
4×

2
2=

3
8
,

∴AB= 64
(km).

即A,B 两点间的距离为 6
4

 

km.

专题十 复 数

1.C 2.C 3.B 4.C 5.D 6.A 7.A 8.B

9.-1 10.±2 11.4+i

12.解:(1)∵AO→=0-(3+2i)=-3-2i,

∴AO→所表示的复数为-3-2i.

∵四边形OABC是平行四边形,∴BC→=AO→,

∴BC→所表示的复数为-3-2i.
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(2)∵CA→=OA→-OC→=(3+2i)-(-2+4i)=5-2i,

∴CA→所表示的复数为5-2i.

(3)∵对角线OB→=OA→+AB→=OA→+OC→=(3+2i)

+(-2+4i)=1+6i,

∴OB→所表示的复数为1+6i,

∴|OB→|= 12+62= 37,

∴OB→的长度为 37.

13.解:4x2-(2i-1)x+m-i=0可化为4x2+x+m

-(2x+1)i=0.

∵m,x是实数,

∴
4x2+x+m=0,

2x+1=0, 解得

x=-12
,

m=-12.

􀮠

􀮢

􀮡

􀪁􀪁
􀪁􀪁

∴z=-12-
1
2i
,

∴z2=12i
,z4=-14.

专题十一 空间几何体

1.B 2.B 3.B 4.D 5.D 6.B 7.A

8.103 9.4 10.6π

11.解:如图所示,设O是底面三角形ABC的中心,连接

AO并延长,交BC于点D,则点D 为BC的中点,

∴△VAO 和△VCD 都是直角三角形.

∵底面边长为8,侧棱长为26,

∴AO=23×
3
2×8=

83
3
,CD=4,

∴VO= VA2-AO2= (26)2- 83
3  

2

=263
,

VD= VC2-CD2= (26)2-42=22,

即正三棱锥的高是26
3
,斜高是22.

12.(1)证明:∵O,M 分别为AB,VA 的中点,

∴OM∥VB.

又∵VB⊄平面MOC,OM⊂平面MOC,

∴VB∥平面MOC.

(2)证明:∵AC=BC,O 为AB 的中点,

∴OC⊥AB.

又∵平面VAB⊥平面ABC,且OC⊂平面ABC,

∴OC⊥平面VAB.

又OC⊂平面MOC,

∴平面MOC⊥平面VAB.

(3)解:∵AC⊥BC,AC=BC=2,

∴AB=2,OC=1.

∴等边三角形VAB 的面积S△VAB=3.

又∵OC⊥平面VAB,

∴三棱锥C VAB 的体积为1
3OC

·S△VAB=
3
3.

又∵三棱锥V ABC的体积与三棱锥C VAB 的体

积相等,

∴三棱锥V ABC的体积为 3
3.

专题十二 点、直线、平面之间的位置关系

1.B 2.C 3.B 4.B 5.B 6.C 7.D

8.平行 9.①③ 10.90°

11.证明:(1)∵C1C⊥平面ABC,∴C1C⊥AC.

∵AC=9,BC=12,AB=15,

∴AC2+BC2=AB2,

∴AC⊥BC.

又∵BC∩C1C=C,∴AC⊥平面BCC1B1,

而B1C⊂平面BCC1B1,

∴AC⊥B1C.

(2)连接BC1交B1C于点O,连接OD,如图所示.

∵O,D 分别为BC1,AB 的中点,

∴OD∥AC1.

又∵OD⊂平面CDB1,AC1⊄平面CDB1,

∴AC1∥平面CDB1.
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12.解:(1)∵A'C'∥AC,

∴A'C'与B'C所成的角就是∠ACB'.

连接AB',在正方体ABCD A'B'C'D'中,

AB'=AC=B'C,

∴∠ACB'=60°,即A'C'与B'C所成的角的度数为60°.

(2)如图,作OE⊥BC于E,连接AE.

∵平面BCC'B'⊥平面ABCD,

∴OE⊥平面ABCD,

∴∠OAE 即为OA 与平面ABCD 所成的角.

在Rt△OAE 中,OE=12
,

AE= 12+ 1
2  

2

= 52
,

∴tan∠OAE=OEAE=
5
5.

(3)∵AB⊥平面BCC'B',

∴AB⊥BC,AB⊥BO,

BO⊂平面AOB,BC⊂平面ABC,BO∩BC=B,

∴∠CBO 即为平面AOB 与平面ABC所成的角.

∵在正方形BCC'B'中,∠CBO=45°,

∴平面AOB 与平面ABC所成的角为45°.

专题十三 统 计

1.D 2.B 3.B 4.A 5.C 6.D 7.乙 8.22

9.8.5

10.解:
 

由样本频率分布直方图可知组距为3.

(1)由样本频率分布直方图得样本在[15,18)内的频

率等于4
75×3=

4
25.

(2)样本在[15,18)内的频数为8,由(1)可知,样本

量为8
4
25

=8×254=50.

(3)因为在[12,15)内的小矩形面积为0.06,故样本

在[12,15)内的频率为0.06,故样本在[15,33]内的

频数为50×(1-0.06)=47.又因为在[15,18)内的

频数为8,故在[18,33]内的频数为47-8=39.

11.解:(1)第四小组的频率为1-0.1-0.3-0.4=

0.2.

设参加这次测试的学生人数为x,

则0.2x=10,解得x=50.

即参加这次测试的学生人数为50.

(2)达标率为0.3+0.4+0.2=0.9=90%.

专题十四 概 率

1.C 2.C 3.B 4.C 5.D 6.B 7.D

8.726 9.
3
10 10.

1
2

11.解:(1)他乘火车或乘飞机去的概率为0.3+0.4=0.7.

(2)他不乘轮船去的概率为1-0.2=0.8.

12.解:设4个白球的编号为1,2,3,4,2个红球的编号

为5,6.从袋中的6个小球中任取2个的方法为(1,

2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,3),(2,4),

(2,5),(2,6),(3,4),(3,5),(3,6),(4,5),(4,6),

(5,6),共15种.

(1)从袋中的6个球中任取2个,所取的2个球都是

白球的方法总数,即是从4个白球中任取2个的方

法总数,共有6种,即为(1,2),(1,3),(1,4),(2,3),

(2,4),(3,4).

∴取出的2个球都是白球的概率为6
15=

2
5.

(2)从袋中的6个球中任取2个,其中1个是白球、1

个是红球,其取法包括(1,5),(1,6),(2,5),(2,6),

(3,5),(3,6),(4,5),(4,6),共8种.

∴取出的2个球中,1个是白球、1个是红球的概率

为8
15.

模拟测试卷(一)

1.B 2.D 3.D 4.B 5.A 6.C 7.C 8.C 9.C 

10.A 11.B 12.A 13.C 14.B 15.C 16.C 

17.D 18.C 19.2 20. 2 21.94 22.
2
3

23.解:(1)∵函数f(x)=log2(1-x2)需满足1-x2>

0,解得-1<x<1,

∴函数f(x)的定义域为(-1,1).

(2)由(1)得函数f(x)的定义域关于原点对称,

且f(-x)=log2[1-(-x)2]=log2(1-x2)=f(x).

∴函数f(x)是偶函数.
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∵1-x2 在(-1,0)上单调递增,在(0,1)上单调

递减,

∴函数f(x)在(-1,0)上单调递增,在(0,1)上单调

递减.

24.解:(1)设每吨的平均成本为w(万元/吨),

则w=y
x=

x
10+

4
 

000
x -30

≥2 x
10
·4

 

000
x -30=10.

当且仅当x
10=

4
 

000
x
,即当年产量x=200吨时,每

吨成本最低为10万元.

(2)设年利润为u(万元),

则u=16x- x2
10-30x+4

 

000  
=-x

2

10+46x-4
 

000

=-110
(x-230)2+1

 

290.

即当年产量x=230吨时,年利润最大,最大年利润

为1
 

290万元.

25.(1)证明:∵Q 为AD 的中点,BC=12AD,

∴BC=QD.

又∵AD∥BC,

∴四边形BCDQ 为平行四边形.

∵∠ADC=90°,

∴四边形BCDQ 为矩形,∴BC⊥BQ.

∵PA=PD,Q 是AD 中点,∴PQ⊥AD.

又∵AD∥BC,∴BC⊥PQ.

∵PQ∩BQ=Q,∴BC⊥平面PQB.

(2)解:∵PA=PD=AD=2,

∴PQ=3.

∴S△PAQ=
1
2×1×3=

3
2.

∵平面PAD⊥平面ABCD,BQ⊥AD,

∴BQ⊥平面PAD.

又∵QB∥CD,

∴CD⊥平面PAD,

∴CD 为点C到平面PAD 的距离.

又∵M 为PC的中点,

设点M 到平面PAQ 的距离为h,则h=12CD=1
,

∴VPAMQ=VMPAQ=
1
3×

3
2×1=

3
6.

模拟测试卷(二)

1.C 2.B 3.B 4.A 5.A 6.C 7.A 8.A 9.D

10.C 11.D 12.A 13.B 14.B 15.D 16.B 

17.C 18.A 19.(3,4] 20.10 21.13 22.1

23.解:(1)∵sin
 

α=45
,α∈ π

2
,π  ,

∴cos
 

α=-35
,

∴sinα-π6  = 32sin
 

α-12cos
 

α

= 32×
4
5-

1
2× -35  =43+310 .

(2)由(1)得tan
 

α=sin
 

α
cos

 

α=-
4
3
,

∴tan
 

2α= 2tan
 

α
1-tan2α=

2× -43  
1- -43  2

=247.

24.解:(1)依题意得
1-x>0,

x+3>0, ∴-3<x<1,

即f(x)的定义域为(-3,1).

∵f(x)=loga(1-x)(x+3),

设t=(1-x)(x+3)=4-(x+1)2,

∴t≤4,又∵t>0,∴0<t≤4.

当a>1时,y≤loga4,值域为{y|y≤loga4};

当0<a<1时,y≥loga4,值域为{y|y≥loga4}.

(2)由题意及(1)知,当0<a<1时,函数有最小值,

∴loga4=-2,解得a=12.

25.解:(1)由题意可得(0.01+0.015×2+a+0.025+

0.005)×10=1,解得a=0.03.

(2)该校高二年级学生期末考试政治成绩的平均分

估计为

(45×0.01+55×0.015+65×0.015+75×0.03+

85×0.025+95×0.005)×10=71.

(3)因为总体共60名学生,样本量为20,因此抽样比

为20
60=

1
3
,又在[70,90)分数段共有60×(0.3+
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0.25)=33(人),

因此,在[70,90)分数段抽取的人数是33×13=11
(人).

模拟测试卷(三)

1.B 2.C 3.A 4.A 5.B 6.A 7.D 8.B 9.B

10.C 11.C 12.A 13.B 14.A 15.B 16.A 

17.A 18.C 19.1 20.(-2,1) 21.18 22.3+i

23.解:(1)∵f(x)=(sin
 

x+cos
 

x)2

=2sin
 

xcos
 

x+1=sin
 

2x+1,

∴f(x)的最小正周期T=2π2=π.

∵sin
 

2x的最大值为1,

∴f(x)=sin
 

2x+1的最大值为1+1=2.

(2)由2kπ-π2≤2x≤2kπ+
π
2
(k∈Z)

得kπ-π4≤x≤kπ+
π
4
,

∴f(x)的单调递增区间是 kπ-π4
,kπ+π4  

(k∈Z).

24.(1)证明:∵在△PBC中,E,F 为BC 和PC 的中点,

∴EF∥PB.

∴

EF∥PB,

EF⊄平面PBD,

PB⊂平面PBD,

􀮠

􀮢
􀮡

􀪁􀪁
􀪁􀪁

∴EF∥平面PBD.

(2)解:∵EF∥BP,PD⊥平面ABCD,
 

∴∠PBD 即为直线EF 与平面ABCD 所成的角.

又∵ABCD 为正方形,BD=2AB,

∴在Rt△PBD 中,tan∠PBD=PDBD=
2
2.

∴EF 与平面ABCD 所成角的正切值为 2
2.

25.解:(1)显然对任意x∈R有2x+1≠0,

∴
 

f(x)的定义域为R.

f(x)在R上单调递增,证明如下:

设x1,x2∈R且x1<x2,

则f(x2)-f(x1)=a- 2
2

x2+1
-a+ 2

2
x1+1

= 2(2
x2-2

x1)
(2

x1+1)(2
x2+1)

.

∵y=2x 为增函数,且x2>x1,

∴2
x2>2

x1>0,且(2
x1+1)(2

x2+1)>0恒成立.

于是f(x2)-f(x1)>0,即f(x2)>f(x1),

故f(x)在R上单调递增.

(2)f(x)≥0恒成立,即a- 2
2x+1≥0

恒成立,

即a≥ 2
2x+1

恒成立.

令u(x)= 2
2x+1

,则a≥u(x)max.

又∵u(x)= 2
2x+1

在定义域内为减函数,

∴u(x)<2,故a的取值范围是[2,+∞).

模拟测试卷(四)

1.A 2.A 3.C 4.C 5.B 6.D 7.C 8.A 9.B

10.B 11.C 12.A 13.B 14.C 15.A 16.B 

17.C 18.B 19.{x|0<x<2} {x|x<2} 20.-4

21.(-∞,0) 22.90°

23.(1)证明:∵直三棱柱ABC A1B1C1,

∴AA1⊥平面A1B1C1,C1M⊂平面A1B1C1,

∴C1M⊥AA1.

∵A1C1=B1C1=1,M 是A1B1的中点,

∴C1M⊥A1B1.

又∵AA1∩A1B1=A1,

∴C1M⊥平面ABB1A1.

(2)解:∵在直三棱柱ABC A1B1C1 中,A1A⊥平

面ABC,

∴∠ABA1即为直线A1B 与平面ABC所成的角.

∵AC=BC=1,∠ACB=90°,

∴AB= AC2+BC2= 1+1=2.

在 Rt △A1AB 中,A1B = AA2
1+AB2 =

22+(2)2=6.

∴cos∠ABA1=
AB
A1B=

2
6
= 33.

24.解:甲、乙两人各抽一题共有20种情况.把3个选择

题记为x1,x2,x3,2个判断题记为p1,p2.

“甲抽到选择题,乙抽到判断题”的情况有:(x1,p1),

(x1,p2),(x2,p1),(x2,p2),(x3,p1),(x3,p2),共

6种;
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“甲抽到判断题,乙抽到选择题”的情况有:(p1,x1),

(p1,x2),(p1,x3),(p2,x1),(p2,x2),(p2,x3),共

6种;

“甲、乙都抽到选择题”的情况有:(x1,x2),(x1,x3),

(x2,x1),(x2,x3),(x3,x1),(x3,x2),共6种;

“甲、乙 都 抽 到 判 断 题”的 情 况 有:(p1,p2),

(p2,p1),共2种.

(1)“甲抽到选择题,乙抽到判断题”的概率为

6
20=

3
10
,

“甲抽到判断题,乙抽到选择题”的概率为6
20=

3
10
,

故“甲、乙两人中有一个抽到选择题,另一个抽到判

断题”的概率为3
10+

3
10=

3
5.

(2)“甲、乙两人都抽到判断题”的概率为2
20=

1
10
,

故“甲、乙两人至少有一人抽到选择题”的概率为

1-110=
9
10.

25.解:(1)∵函数f(x)=sin
 

x+cos
 

x,

∴f π
2  =sinπ2+

 

cos
 π
2=1.

(2)∵f(x)=sin
 

x+cos
 

x=2sinx+π4  ,
∴函数f(x)的最小正周期为2π.

(3)∵g(x)=f x+π4  +f x+3π4  
=2sinx+π2  +2sin(x+π)
=2(cos

 

x-sin
 

x)

=2cosx+π4  ,
∴当x+π4=2kπ+π

,k∈Z时,即x=2kπ+3π4
,k∈

Z时,函数g(x)取得最小值为-2.
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